

Mitteilung an die Anteilinhaber Liquidationserlöse

CREDIT SUISSE FUND MANAGEMENT S.A.

Eingetragener Sitz: 5, rue Jean Monnet, L-2180 Luxemburg Handels- und Gesellschaftsregister Luxemburg B72 925 (die «**Verwaltungsgesellschaft**»)

handelnd im eigenen Namen und im Auftrag der

CS Investment Funds 11

Fonds Commun de Placement Handels- und Gesellschaftsregister Luxemburg K668 (der «**Fonds**»)

Mitteilung an die Anteilinhaber des CS Investment Funds 11 – Credit Suisse (Lux) Small and Mid Cap Germany Equity Fund

Die Anteilinhaber des CS Investment Funds 11 – Credit Suisse (Lux) Small and Mid Cap Germany Equity Fund (der «**Subfonds**») werden hiermit darüber in Kenntnis gesetzt, dass der Verwaltungsrat der Verwaltungsgesellschaft den Subfonds entsprechend der am 7. Januar 2020 veröffentlichten Mitteilung an die Anteilinhaber zum 14. Februar 2020 liquidiert hat.

Der Nettoliquidationserlös pro Anteil der jeweiligen Anteilsklassen des Subfonds wurde am 14. Februar 2020 berechnet und der betreffenden Depotstelle / dem betreffenden Anteilinhaber als Sachausschüttung mit Wertstellung zum 17. Februar 2020 gutgeschrieben. Entsprechend erhielten die Anteilinhaber der jeweiligen Anteilsklassen Vermögenswerte des Subfonds in Form von Aktien des Credit Suisse (Lux) Small and Mid Cap Germany Equity Fund, einem Subfonds der **CS Investment Funds 2** (der «**Zielfonds**»).

Der Wert des Nettoliquidationserlöses und der Wert pro Aktie des Zielfonds betragen wie folgt:

Subfonds: CS Investment Funds 11 Credit Suisse (Lux) Small and Mid Cap Germany Equity Fund		Zielfonds: CS Investment Funds 2 Credit Suisse (Lux) Small and Mid Cap Germany Equity Fund	
Anteilklasse (Währung)	Nettoliquidationserlös pro Anteilklasse zum 14. Februar 2020	Entsprechende Aktienklasse des Zielfonds	Wert pro erhaltener Aktie des Zielfonds
Klasse B (EUR) LU0052265898	EUR 3.236,656456	Klasse B (EUR) LU2066958898	EUR 3.236,656456
Klasse EB (EUR) LU0492887194	EUR 3.009,987475	Klasse EB (EUR) LU2066958542	EUR 3.009,987475
Klasse IB (EUR) LU0108803940	EUR 4.320,251501	Klasse IB (EUR) LU2066958625	EUR 4.320,251501
Klasse UB (EUR) LU1144402481	EUR 17,641542	Klasse UB (EUR) LU2066958468	EUR 17,641542

1

Etwaige Liquidations- und Rücknahmeerlöse, die nicht bei Abschluss der Liquidation an die Anteilinhaber verteilt werden konnten, werden bei der «Caisse de Consignation» in Luxemburg bis zum Ablauf der gesetzlichen Verjährungsfrist hinterlegt. Nach Abschluss der Liquidation werden die Rechnungslegung und die Geschäftsbücher des oben genannten Subfonds bei der Credit Suisse Fund Services (Luxembourg) S.A. für fünf Jahre archiviert.

Luxemburg, 21. Februar 2020

Der Verwaltungsrat

Zusätzlicher Hinweis für Anleger in Deutschland

Die Anteilsinhaber werden darauf hingewiesen, dass der Prospekt, die Vertragsbedingungen des Fonds sowie die KIIDs gemäß den Bestimmungen des Prospekts kostenlos am eingetragenen Sitz der Verwaltungsgesellschaft und bei den deutschen Informationsstellen Deutsche Bank AG (Taunusanlage 12, D-60325 Frankfurt am Main) und Credit Suisse (Deutschland) AG (Taunustor 1, D-60310 Frankfurt am Main) in Papierform erhältlich sind oder im Internet auf der folgenden Website eingesehen werden können:

www.credit-suisse.com.

Zusätzlicher Hinweis für Anleger in Liechtenstein

Zahl- und Informationsstelle im Fürstentum Liechtenstein ist die LGT Bank AG, Vaduz.

Zusätzlicher Hinweis für Anleger in Österreich

UniCredit Bank Austria AG, Schottengasse 6-8, A-1010 Wien, ist die Zahlstelle für Österreich.